RELACAO DO ACO

VB1 . VB2 . VB3 . VB5 o
ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 SEGAO A-A ELEMENTO ACO | N DIAM | QUANT | CUNIT | C.TOTAL
ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 (mm) (cm) (cm)
2N2 98:0 C=706 (1c) 2N2 98.0 C=946 (1c) 2N2 8.0 C=316 (1c) 2N2 88.0 C=706 (1c) VB1 CA60 1 5.0 56 61 3416
CA50 2 8.0 4 706 2824
A A A A VB2 CA60 1 50 75 61 4575
0 T\/\T r r T\/\T T/\T r 0 r 0 T/\T CA50 2 8.0 4 946 3784
9 VB3 CA60 1 5.0 24 61 1464
CA50 2 8.0 4 316 1264
- - - - - VB4 CA60 1 5.0 75 61 4575
P1 ) La P3 P3 LA ML P4 ML Ps P6 P6 LA P7 P10 La L P11 P12 14 CA50 2 8.0 4 948 3792
r VB5 CA60 1 5.0 56 61 3416
|20 325,01 |20 32751 |20 |20 32752 |20 32751 |20 2175 |20 |20 28251 |20 |20 3275 |20 325 |20 CAS50 2 8.0 4 706 2824
T 14x25 T 14x25 T I‘ 14x25 T 14x25 T 14x25 T I‘ 14x25 T T 14x25 T 14x25 T VBo gﬁgg 21 gg 3% 73; fi]g
| 325,01 L] 32751 | " | 32752 L] 32751 L] 2175 | " | 28251 | 8 | 3275 L] 325 | " CAB0 3 80 5 thed 1444
28 N1 c/12 28 N1 c/12 28 N1 c/12 28 N1 ¢/12 19N1 cH2 24N1 ¢/12 28 N1 /12 28 N1 cH2 VB7 CA60 1 5.0 32 91 2912
7 7 7 7 CA50 2 8.0 2 708 1416
56 N1 95.0 C=61 75N1 95.0 C=51 24 N1 5.0 C=61 56 N1 95.0 C=51 - R 3 0 - b e
2N2 88,0 C=706 (1c) 2N2 98.0 C=946 (1c) 2N2 8.0 C=316 (1c) 2N2 8.0 C=706 (1c) s ) a0 5 193 Ta
CA50 3 8.0 2 809 1618
VB4 ) VB6 SECAO AA VB7 SECAO AA VB17 ] VB v IR I - B e
ESC: 1:50 SECAO A-A ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 SECAC A-A CA50 3 80 2 794 1448
ESC: 1:25 ESC: 1:25 VB10 CAB0 1 50 32 91 2912
2N2 8.0 C=948 (1c) . 2N3 88:0 C=722 (1c) . . 2N3 880 C=724 (1c) : : 2N398.0C=235 (1c) CA50 2 8.0 2 706 1412
10 706 110 - 10 708 110 - o1 I 213 CA50 3 8.0 2 722 1444
A A 3 A 3 A VB11 CA60 1 5.0 32 91 2912
0 T/T ?/T r 0 r T\/\T 0 ?/\T r r 0 CA50 2 8.0 2 706 1412
S g CA50 3 8.0 2 722 1444
[ 1 [ 1 | | VB12 CA60 1 5.0 28 131 3668
' ' L . ‘ . ‘ I i CA50 2 6.3 6 718 4308
P7 ML P8 P9 A P10 - - - i P13 A P1 CA50 3 8.0 1 203 203
P13 A L\/\ipm P15 14 P15 L\/\ims A P17 14 CAS50 4 8.0 1 208 208
[20] 219.99 [20] 3275 |20 3275 |20 SELET RELEE |20 180 120] CA50 5 8.0 2 708 1416
L 14x25 b 14x 25 b 14x 25 o |20 325.01 |20 327.51 |20 |20] 32752 |20] 327.51 |20 — 14x25 T CA50 6 8.0 1 718 718
\ 219.99 L] 3215 L] 3215 \ 8 o 14x40 T 14x40 T o 14x40 T 14x40 T \ 180 \ 8 VB13 R ! 0 I jpusd
‘ 19 N1 ¢/12 b 28 N1 ¢/12 b 28 N1 ¢/12 ‘ | 325.01 | 32751 | | 321.52 || 32751 | ‘ 15N1 ¢/12 ‘ CA0 2 5.0 25 91 2275
7 ‘ 16 N1 cl21 b 16 N1 cl21 ‘ 23 ‘ 16 N1 cl21 b 16 N1 cl21 ‘ 33 7 CAS0 3 6.3 6 254 1524
75 N1 g5.0 C=61 213 J10 15 N1 5.0 C=61 CA50 4 8.0 1 133 133
2N2 8.0 C=948 (1c) ) 2N288.0 C=221 (1c) CAS0 5 8.0 2 259 518
2N2 08,0 C=706 (1) . 7 2N2 08,0 C=708 (1) 7 8?28 ‘75 gg 21 532 “’gg
32N105.0 C=91 32N105.0 C=91 CA50 8 80 2 809 1618
VB14 CA60 1 50 32 91 2912
- - i CA50 2 8.0 2 708 1416
VB8 _ SECAOAA VB9 _ SECAOAA VB10 _ SECAOAA VB18 _ VB20 _ CA50 3 8.0 2 724 1448
ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 SECAQ A-A ESC: 1:50 SECAQ A-A VB15 CAB0 1 5.0 32 91 2912
ESC: 1:25 ESC: 1:25 CA50 2 8.0 2 706 1412
- 2N308.0C=809 (1c) : : 2N3 880 C=724 (1c) : : 2N3 8.0 C=722 (1c) : : 2N308.0C=246 (1c) : : 2N3¢10.0 C=232 (1c) : CAS0 3 80 2 722 1444
100 793 110 - 10 708 110 . 100 706 110 - 10 213 |27 12 213 112 vB16 8228 21 gg 2‘; 215’51 3;33
0 T/\T rA W 0 r AT\/\T 0 ?/\T rA 0 rA rA o | CAS0 3 63 6| 633 3798
o o o 9 CA50 4 8.0 1 628 628
T 1 N T 1 N T ] ¥ [ | | . CAS0 5 80 2 631 1262
I i CA50 6 8.0 2 115 230
' : ' : : ' : ' : : o ” R ! 1 T .-
P17 P18 A P19 P20 14 P20 A P21 P22 14 P22 P23 A P24 14 :
L\/LL L\/LL SELET L\/LL SRLE L\/LL SRR |20 180.08 |20 |20] 180 |20 VB17 CA60 1 5.0 15 61 915
|20] 2175 |20} 285 120] 2175 |20 |20} 3215 |20] 327.5 [20] |20} 3215 |20] 325 |20] T 14x25 o L 14x25 b 8?28 % gg g 2?32; 3‘7%
Y 14 x40 b 14 x 40 T 14 x 40 o Y 14 x40 b 14 x 40 o Y 14 x40 b 14 x 40 o | 180.08 | 1 | 180 | 18 VB18 CABO 1 5.0 16 61 976
| 2175 || 285 | 2175 | | 3275 || 3275 | | 3275 | 325 | ‘ 16 N1 c/12 ‘ ‘ 15 N1 ¢/12 ‘ 8A50 2 8.0 2 229 458
‘ ro ‘ ‘ ‘ ro ‘ ‘ ro ‘ A50 3 8.0 2 246 492
11N1 ¢/21 14N1 c/21 11N1 /21 3 16 N1 c/21 16 N1 /21 33 16 N1 c/21 16 N1 ¢/21 33 " 7 " 7 VB19 R 1 0 2 e s
101 J10 16N105.0C=61 J12 15N105.0 C=61 CAB0 2 63 6 633 3708
2N2 8.0 C=229 (1c) 2N2 2100 C=223 (1c) oABO 3 80 1 628 628
2N228.0 C=793 (1c) 7 2N2 28,0 C=708 (1c) 7 2N2 8.0 C=706 (1c) 7 CA50 4 8.0 2 631 1262
36 N1 05.0 C=91 32 N1 05.0 C=91 32 N1 5.0 C=91 CAS50 5 8.0 1 135 135
CA50 6 8.0 1 136 136
) CA50 7 8.0 2 670 1340
VB11 _ SECAOAA VB12 VB13 VB21 . VB20 CA60 1 50 15 61 915
ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 ESC: 1:50 ESC: 1:50 SEGAO A-A CA50 2 10.0 2 223 446
Esc 125 CA50 3 10.0 2 232 464
. 2N3 98:0 C=722 (1c) . . 2N7 ¢80 C=724 (1c) : SECAO A-A ’ 2 N8 8.0 C=809 (1c) : SEGAO A-A SEGAO B-B : 2N3 10.0 C=247 (1c) : vB21 8228 21 188 12 23?21 %i
10f 706 110 1 10l 708 10 ESC:1:25 10l 793 10 ESC: 1:25 ESC: 1:25 12 213 l 7 CAS0 3| 100 2| o7 494
0 rA 1N6 98.0 C=718 (2c) 1N7 08.0C=95 (2) A, VB22 CAB0 1 5.0 24 131 3144
- 101 =02 110 10 57 CA50 2 6.3 6 633 3798
| | g ) ] . | CA50 3 8.0 1 395 395
7, 2x3 N2 6.3 C=718 (PELE) 7, a= 7, 2x3N3 26.3 C=254 (PELE) | CA50 4 8.0 2 623 1246
. : = - - - o6 LA o4 CA50 5 8.0 1 115 115
L - A 251 A B o CA50 6 8.0 1 129 129
P25 A L\/LL P26 P27 14 0 ?/\T r 0 r T\/\T r T/\T = CA50 7 8.0 2 653 1306
3 |20] 180 |20] VB23 CAB0 1 50 15 61 915
12| 325.01 120 327,51 120 ] 1l [ 1 i 14x25 CA50 2 8.0 2 221 442
- 1440 - 1440 - “ ‘ 180 ‘ m18 CAS0 3 80 2 260 520
LA VB24 CA60 1 5.0 2% 131 3144
| 1 63;?0/12 1 L 1 63;:'5/12 1 | = | N: L\/LL P31 P32 | 15N1c2 | - CAS0 2 63 6| 633 3798
c c 33 L L CA50 3 8.0 1 390 390
2 [-P28 A L P29 4L P29 A P30 _ _ 12 213 J12 15N1 5.0 C=61 CA50 4 80 2| 63 1246
120 32752 120 32751 120 120 2175 120 285 120 2175 120 2N2010.0C=232 (1c) CASO 5| 80 2| 118 2%
2N2 28,0 C=706 (1c) 7 = = e = = = = CAS50 6 8.0 2 639 1278
32 N1 05,0 =91 14 x 60 14 x 60 14 x 60 14 x40 14 x 40 33 VB25 CA60 1 50 15 61 915
200 6= | 32752 || 32751 | | 2175 || 285 || 2175 | CA50 2 8.0 2 221 442
‘ 14N1ci25 Fo 14N1ci25 e ‘ 9N1c/25 ro 14 N2 c/21 r 11N2 c/21 ‘ 7 VB26 8223 3} gg 2:21 21‘;51 3‘1‘%
53 53 25N2 95.0 C=91 CA50 2 6.3 6 633 3798
1N3 8.0 C=203 (2c) 1N4 980 C=208 (2c) 1N4 280 C=133 () 2N6 28.0 C=549 (1c) e ; 5 1 e 9
75 980 C= c 80 28.0 C= c 60 28.0 C= c 28.0 C= c CA50 4 8.0 2 623 1246
1 21 21 251 110 CA50 5 8.0 1 115 115
2N5 08,0 C=708 (10) . - 2N5 08.0 C=259 (o) - R 6 e - 1aoe
28 N1 95.0 C=131 9N1 5.0 C=131 vB27 CABO 1 5.0 15 61 915
CA50 2 8.0 2 221 442
- . CA50 3 8.0 2 258 516
s _shora_ yats _sgos yBtg 19, oo | 1) o H)
ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 ESC: 1:25 E o Cazo 3 80 5 5e8 prs
: 2N3 080 C=724 (1) : : 2N3 080 C=722 (1) : 2N7 080 C=170_(1c) (1c) 2NB 0B C=1% : 2N7 8.0 C=670 (1) SECAO AA VB0 v I - I IR e
10f 708 110 10l 706 110 10f 162 187 110 SECAO AA 2% I 623 |26 ESC: 1:25 CA50 3 10.0 2 247 494
rA rA 1N6 28.0 C=115 (2c) (2c) 1N628.0C=115 B ra— 1N5 8.0 C=135 (2¢) (2c) 1N6 28.0 C=136 VB32 CA60 1 5.0 15 61 915
0 0 e — ESC: 1:25 CA50 2 8.0 2 221 442
10 107 107 10 112 112
_ 2N 5.0 C=295 _ 2 2 CA50 3 10.0 2 232 464
[ I [ I : ; VB33 CAGO 1 50 15 61 915
_ _ i 7, 2x3N2 26.3 C=633 (PELE) 7, Cazo ) 20 > 0 15
7, 2x3 N3 6.3 C=633 (PELE) 7, = 623 A CA50 3 8.0 2 246 492
P32 La M P33 P34 P34 I P35 LA P36 623 0 r VB35 CA60 1 5.0 15 61 915
0 A CA50 2 8.0 2 221 442
|20 3275 |20 3275 |20 |20 3275 |20 325 |20 - H I CA50 3 8.0 2 235 470
T T L T T T T L T T ©
14x40 14x40 14x40 14x40
| 1
| 3275 L] 3275 | | 3275 L] 325 | - il RESUMO DO AGO
‘ 16 N1 cl21 b 16 N1 cl21 ‘ 23 ‘ 16 N1 cl21 b 16 N1 cl21 ‘ 23 L
I L P27 A P15 AGO DIAM | CTOTAL PESO + 0%
i i . mm) (m) (kg)
P25 LA P13 14 2 590 2 (
2N2 98,0 C=708 (1c) 7 2N2 88.0 C=706 (1c) 7 2] 60 2] CAS0 gg ggi; 267371
32 N1 5.0 C=91 32 N1 5.0 C=91 [20] 590 |20 | 590 | 100 283 174
14x 60 w AN w CAB0 5.0 755.8 1165
| | PESO TOTAL
24 N1 ¢/25 101 620 53 (kg)
10‘ L 620 53 1 N3 28.0 C=628 (20) CA50 3523
1N4 8.0 C=628 (2c) 10 623 CA60 116.5
. 2N4 28.0 C=631 (1
10| 623 (1) 7 Volume de concreto (C-30) = 9.21 m*
2N5 8.0 C=631 (1c) 7 24 N1 5.0 C=131 Area de forma = 155.06 m?
24 N1 05.0 C=131
VB22 VB23 . VB24 VB25 i \VB26
ESC: 1550 ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50
ESC: 1:25 ESC: 1:25
: 2N7 88.0 C=653 (1c) SECAO A-A : 2N3 88.0 C=260 (1c) : : 2N6 98.0 C=639 (1c) : SECAO A-A 2N3 8.0 C=246 (1c) : : 2N7 98.0 C=653 (1c) SECAO A-A
10l 623 2 ESC: 125 97 | 213 |24 1ol 623 110 ESC: 125 97 | 213 110 1of 623 |24 ESC: 125
1N598.0C=115 (2¢) (2c) 1N6 8.0 C=129 A 1N5 88.0 C=115 (2¢) (2c) 1N5@8.0C=115 A, . 1N5 98.0 C=115 (2c) (2¢) 1N6 8.0 C=129
10 107 107 2 10 107 107 10 Q E 10 107 107 2
7. ¢ 2x3 N2 96.3 C=633 (PELE) 7y ! ! 7, 2x3N2 96.3 C=633 (PELE) 7, | i 7_( 2x3 N2 96.3 C=633 (PELE) 7y
623 P17 La P5 623 P18 LA P6 14 623
|20 180 |20 |20 180 |20
[ = L 1425 ol [ 1 ‘ 1425 ol [ =
| 180 | 18 | 180 | 8
15N1 ¢/12 15N1 cH12
7 7 A
P29 La P17 213 " ) P30 La P18 13 1o i P31 La P19 ASSINATURAS E APROVAGAO
' ' 2N2 8.0 C=221 (1 1oNT a50 Co1 ' ' 2N2 8.0 C=221 (1 1oNT 250 C=61 ' : PROJETISTA PROPRIETARIO
120 590 120 : (o) 120 590 120 : (1) 120 590 120
o 1460 ‘ o 14 %60 o o 14 %60 o
| 590 | | 500 | | 500 |
‘ 24N1 ¢/25 ‘ ‘ 24N1 ¢f25 ‘ ‘ 24 N1 ¢/25 ‘ LEONARDO SILVEIRA LIVA
53 53 53 ENGENHEIRO CIVIL - RNP: 0601581067
100 1N328.0C=3%5 (2c) 100 TN328.0C=390 () 105 1N308.0C=385 (20) APROVAGAO
2N4 28.0 C=623 (1c) 7 2N4 28.0 C=623 (1c) 7 2N4 98.0 C=623 (1c) 7
24 N1 5.0 C=131 24 N1 5.0 C=131 24 N1 5.0 C=131
E/SBCZZ 50 SEGAO A-A ¥s%219 50 SEGAO A-A E/SBC310 50 SEGAO A-A I\E/SBC312 50 SEGAO A-A I\E/SBC313 50 SEGAO A-A E/sBc315 50 SEGAO A-A A
ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 D ETA L H E P/ F IXAgAO D E G RAM PO S
: 2N3 8.0 C=258 (1c) : : 2N3 8.0 C=258 (1c) : : 2N3 910.0 C=247 (1c) : : 2N3210.0 C=232 (1) : : 2N398.0 C=246 (1c) : : 2N3 8.0 C=235 (1c) VISTA EM PLANTA
25[ 213 |24 ] 25[ 213 |24 12( 213 |27 12f 213 112 10f 213 |27 24I 213
A, A A A 0 rA A,
g E
| ! . | ! . ! I ! l ’ ! ' ESTRIBO
A S A - A - A P10 Ca a p AC e g o
FERRAGEM LONGITUDINAL FONE: 85 3241.31 47 | EMAIL: GEOPAC@GEOPAC.COMBR
|20} 180 [20] 120] 180 |20} |20} 180 [20] |20] 180 |20} |20] 180 [20] |20} 180 [20] ] v ' e
T 14 %25 o s 14x25 T T 14x25 o T 14x25 T s 14x25 o T 14x25 t ¢ PROPRIETARIO
| 180 | 18 | 180 | 18 | 180 | 1 | 180 | 1 | 180 | 18 | 180 | 18 PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATI
‘ 15N1 ¢/12 ‘ ‘ 15 N1 ¢/12 ‘ ‘ 15N1 ¢/12 ‘ ‘ 15 N1 ¢/12 ‘ ‘ 15 N1 ¢/12 ‘ ‘ 15N1 ¢/12 ‘ OBRA:
7 7 7 7 7 7 A ~
DIAMETROS DE CURVATURA CONSTRUCAO DE ESCOLA DE 12 SALAS NO BAIRRO MALOCA
213 J10 15N1 050 C=61 213 J10 15N1050C=61 101 213 J10 151050 C=61 213 J10 15N1g50C=61 101 213 J10 15N1050C=61 213 J10 15N1050C=61 I 6
2N228.0C=221 (1c) 2N2 98.0 C=221 (1¢) 2N2 28.0 C=229 (1c) 2N228.0C=221 (1c) 2N2 98.0 C=229 (1c) 2N228.0C=221 (1c) | ~ \ T1e T20
\ % db 0 8 |10 |12 227 | 25 | |PROJETO ESTRUTURAL EM CONCRETO - BLOCO IV
IDENTIFICAGAO DOS DESENHOS
[ - 5
db @ | 4 516°8 |16 (18 20 01. VIGAS BALDRAME 01
GRAMPO
@VIGA BALDRAME 01 ]
ESCALA: 1:50
COBRIMENTO INDICADO oo T SRANGHE
MALOCA / ARACATI - CE MARGO/2020 04/12
DESENHO ESCALA ARQUIVO
LEONARDO SILVEIRA INDICADA ARCT - 20 20
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